
В Кемеровской области перед судом предстанет житель г. Калтана, обвиняемый в ряде преступлений, в том числе убийстве продавца магазина

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого 31-летнего жителя г. Калтана, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство), п. «з» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, совершенное с применением предмета, используемого в качестве оружия), п. «г» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж, совершенный с применением насилия), ч. 2 ст. 162 УК РФ (разбой, совершенный с применением предмета, используемого в качестве оружия), ч. 1 ст. 139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище, совершенное против воли проживающего в нем лица).

По версии следствия, 2 июля текущего года обвиняемый решил ограбить магазин. Мужчина знал, что в торговом павильоне работает только один продавец и заведение закрывается в 23 часа. За несколько минут до закрытия он пришел к павильону. К удивлению мужчины, продавец оказалась на крыльце не одна, а в сопровождении молодого человека. Обвиняемый решил «припугнуть» их и ударил мужчину несколько раз ножом, женщина закричала. Чтобы она перестала кричать и привлекать внимание, обвиняемый ударил и ее несколько раз ножом. После чего злоумышленник с места преступления скрылся, а раненые потерпевшие забежали обратно в магазин. От полученных повреждений женщина скончалась на месте. Сторож вызвал «скорую помощь» и сотрудников полиции. В тяжелом состоянии мужчину госпитализировали. Скрываясь с места преступления, в поисках сменной одежды обвиняемый сломал замок и проник в дом знакомой местной жительницы. Но мужской одежды в ее доме он не нашел, после чего покинул жилище. Хозяйка, обнаружив, что в доме побывал посторонний, обратилась в правоохранительные органы. Скрываясь от органов предварительного следствия, злоумышленник успел совершить разбойное нападение. На улице он увидел женщину, ударил ее камнем по плечу и выхватил из рук сумку. После чего с похищенным скрылся.

В рамках грамотной совместной работы следователей территориального Следственного комитета, сотрудников уголовного розыска ОМВД России по г. Калтану и Осинников в течение трех дней подозреваемый был задержан. Им оказался 31-летний местный житель, который только 30 июня 2017 года освобожден из мест лишения свободы, где отбывал наказание за имущественные преступления. В рамках расследования уголовного дела установлено, что уже на следующий день после освобождения из колонии он совершил новое

преступление: выхватил у пожилой женщины сумку.

По ходатайству следователя судом обвиняемому была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Со следствием мужчина сотрудничал, вину признал. Похищенное имущество изъято и возвращено законным владельцам.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

13 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1188349>